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информациjе и огласи

Спорт 
Београдска фудбалска зона 

ОФК Младеновац убедљив 
против Врчина - 3:0 

Прва београдска лига, група Ц 
Јагњилци и 

Кршљани победили  
Општинска фудбалска лига 

 Космајац ниже 
победе и води  

Одбојка 
ОК Младеновац 

нанизао 4 победе 
Кошарка 

Младеновац ВЕБА баскет 74:81 
стране 8 и 9

Конкурс за доделу 
општинских стипендија 
студентима академских 
студија за школску 2024/25.       

                                          страна 2

Позитивни наративи о ромској 
култури у Младеновцу страна 4

Кажем ја себи... 
Борба за Београд још траје (2) 

          страна 6

Какве половне аутомобиле нећемо 
моћи да увозимо у Србију из ЕУ? 
Српски возачи неморају 
да страхују страна 10

Пољопривреда 

Кромпиров мољац страна 5
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33
Награда из Јапана иде у Дубону 
На 54. интернационалном дечијем фестивалу цртања који 
је организовала компанија Пентел из Јапана, а који је одр-
жан прошле године (The International Children 's Art Exhi-
bition, ICAE) талентована ученица Алексија Прокић 3/8 из 
издвојеног одељења ОШ „Момчило Живојиновић” из Ду-
боне, освојила је бронзану медаљу за рад на тему „Зоо-
лошки врт”.  
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На основу Решења председника градске општине Младеновац 
бр. П-ОО-06-2/1313/2024 од 2.8.10.2024. године, расписује се 
 

КОНКУРС 
ЗА ДОДЕЛУ ОПШТИНСКИХ СТИПЕНДИЈА СТУДЕНТИМА 

АКАДЕМСКИХ СТУДИЈА ЗА ШКОЛСКУ 2024/2025 ГОДИНУ 
 
I Позивају се студенти да у року од 31.10.2024. године до 
14.11.2024. године доставе пријаве на Конкурс за доделу сти-
пендија за школску 2024/2025 годину. 
Право на стипендију могу остварити студенти академских сту-
дија на високошколским установама чији је оснивач Република 
Србија и то: 
1. студенти од II до У (VI) године основних (интегрисаних) ака-
демских студија и 
2. студенти другог степена студија (мастер академских студија 
и специјалистичких академских студија) који нису у радном од-
носу, који су одмах по завршетку основних студија наставили 
студије другог степена. 
 
Услови за доделу стипендије: 
1. просечна оцена свих положених испита током студирања 
најмање 9,00; 
2. да немају прекид и нису обновили ниједну годину током сту-
дирања; 
3. да се финансирају из буцета Републике Србије; 
4. да су у школској години за коју се додељује стипендија први 
пут уписали најмање другу годину основних академских сту-
дија, односно зимски семестар одговарајуће године дипломских 
- мастер или специјалистичких академских студија и 
5. да имају пребивалиште на територији градске општине Мла-
деновац најмање 1 (једну) годину пре датума расписивања кон-
курса. 
Стипендија се може доделити, у складу са условима прописа-
ним Одлуком о установљењу општинске стипендије за студенте, 
и студенту који је током студирања променио високошколску 
установу. 
Студенти који су уписали апсолвентску rодину студија немају 
право на доделу стипендије. 
Уколико у току стипендирања, студент промени пребивалиште, 
односно пријави пребивалиште ван територије градске општине 
Младеновац, изгуби право на финансирање студирања из буце-
та или напусти редовне студије, губи право на стипендију. 
Средства исплаћена по основу стипендије су бесповратна. 
IП Студенти приликом пријављивања на Конкурс за доделу сти-
пендија за школску 2024/2025 годину подносе следећу докумен-
тацију: 
- пријаву на Конкурс за доделу стипендија; 
- уверење о уписаном зимском семестру одговарајуће године 
студија и постигнутом успеху у претходним годинама студија 
(просечна оцена свих положених испита током студирања); 
- уверење о просечној оцени из претходне године студија; 
- студенти другог степена студија подносе и фотокопију (ориги-
нал на увид) дипломе или уверења о дипломирању на основним 
студијама и доказ да нису у радном односу који издаје Репуб-
лички фонд за пензијско и инвалидско осигурање - испостава 
Младеновац; 
- фотокопију (оригинал на увид) индекса (студенти другог сте-
пена студија и оверену фотокопију индекса са основних сту-
дија); 
- штампане податке са електронске личне карте; 
- доказ о пребивалишту на територији градске општине Младе-
новац за 1 (једну) годину пре датума расписивања конкурса 
(уверење о пребивалишту из МУП-а ПУ за град Београд, ул. Љер-
монтова бр. 12а). 

IV У школској 2024/2025 години број студената који остварују 
право на стипендију, под условима прописаним Одлуком, ут-
врдиће председник градске општине. 
Основни критеријуми за доделу стипендија: 
1) успех остварен у претходном школовању који се исказује 
бројем бодова у висини просечне оцене положених испита то-
ком студирања (од 9,00 до 10 бодова); 
2) ефикасност студирања која се исказује бројем бодова према 
години студија у коју је студент уписан: 
 - за II годину - 3,50 бодова, 
-  за III годину - 4,00 бодова, 
-  за IV годину - 4,50 бодова, 
-  за V годину - 5,00 бодова, 
-  за VI годину - 5,50 бодова. 
VI Допунски критеријуми: 
1) уписана виша година студија; 
2) већа просечна оцена из претходне године студија. 
VII Стипендија се исплаћује на месечном нивоу у десет месеч-
них рата, почев од октобра, закључно са јулом месецом, односно 
у пет рата за завршну годину студија са непарним бројем семе-
стара, у износу који утврди председник градске општине у ок-
виру средстава утврђених одлуком о буџету градске општине. 
 
VIII Конкурс је отворен до 14.11.2024. године. 
 
IX Пријаве на конкурс подносе се на посебном обрасцу који се 
преузима у згради Градске општине Младеновац, Младеновац, 
ул. Јанка Катића бр. 6 и шалтер писарнице или са сајта Градске 
општине Младеновац www.mladenovac.gov.rs. 
Уз пријаву на конкурс студент је дужан да поднесе документа-
цију којом доказује испуњеност услова утврђених Одлуком о 
установљену општинске стипендије за студенте. 
Пријава са потребном документацијом доставља се Комисији за 
спровођење конкурса за доделу општинских стипендија преко 
писарнице Управе градске општине Младеновац или поштом 
на адресу: Градска општина Младеновац - Комисија за спрово-
ђење конкурса за доделу општинских стипендија, Младеновац, 
ул. Јанка Катића бр. 6. 
Неблаговремене и непотпуне пријаве неће се разматрати. 
Х Комисија утврђује ранг листу студената који испуњавају све 
услове конкурса на основу критеријума утврђених Одлуком о 
установљену општинске стипендије за студенте у року од 15 да-
на од дана истека рока за подношење пријава. 
Ранг листа се објављује на огласној табли Управе градске општи-
не Младеновац и сајту Градске општине Младеновац  

www.mladenovac.gov.rs. 
На угврђену ранг листу учесници конкурса могу поднети при-
говор председнику општине у року од 8 дана од дана објављи-
вања исте. 
Приговор мора бити образложен, односно уз њега  мора бити  до-
стављена одговарајућа документација којом се доказују наводи 
из приговора. Приговор који није образложен, односно уз који 
није достављена одговарајућа документација, неће се размат-
рати. 
На основу коначне ранг листе председник општине доноси ре-
шење о додељивању стипендија, а на основу којег се са сваким 
стипендистом појединачно закључује уговор о стипендирању. 
 
XI Ближе информације у вези конкурса могу се добити у 
Одељењу за општу управу на телефон 011/8241-656. 
 
XII Конкурс за доделу стипендија се објављује на огласној табли 
Управе градске општине Младеновац и сајту Градске општине 
Младеновац www.mladenovac.gov.rs.
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Позоришни фестивал 
по 40-ти пут  

Позоришни фестивал „Театар у једном дејству” биће ове го-
дине по 40-ти пут са Младеновчанима. За пуне четири де-
ценије више пута мењао је назив, али за представе ан-
самбала широм тадашње Југославије, касније Србије, увек се 
тражила карта више.  
Овогодишњи фестивал 12. новембра отвара Београдско др-
амско позориште представом „Читач”. У оквиру пратећег 
програма 13. новембра у 19 часова је књижевно вече на коме 
ће бити промовисана збирка песама Зорана Костића Цанета. 
Истог дана гледаоци ће имати прилику да виде представу 
„Радован трећи”, копродукцију Позоришта из Сомбора и 
„Град театра Будва”. Представа „Академија смеха”, Атељеа 212 
биће одгиграна 14. новембра, а Дечји дан је предвиђен у пе-
так 15. новембра када ће представе бити извођене искљу-
чиво за школске групе. Пре преставе у 19 часова биће одр-
жано књижевно вече Бранкице Дамјановић.  
У суботу са почетком у 19 часова посетиоци ће имати при-
лику да се друже са Јеленом Бачић Алимпић, познатим ли-
цем са малих екрана и успешном књижевницом. Предста-
виће се ретроспективом својих дела уз разговор са публиком. 
У наставку вечери гледаоци ће погледати представу Звез-
дара театра из Београда „Удовица живог човека” док ће фес-
тивал у недељу 17. новембра затворити представа у част на-
грађених: Монодрама Анђелке Стевић Жугић.  
По речима директора Центра за културу и туризам Бранка 
Милорадовића, број седишта је 332 (као и пре реконструк-
ције), с` тим што су уређена и места за инвалидна лица, а за 
представе, као и ранијих година биће обезбеђене и додане 
столице. Све представе почињу у 20 часова док је термин за 
књижевне вечери 19 часова и одржаће се у галерији Центра 
за културу и туризам. 
Ж. М.  
 
Министар за бригу о селу, Милан Kркобабић  
Још два конкурса од животне 
важности за људе на селу  
Објављена су још два дугоочекивана конкурса. Један се тиче 
унапређења привредних активности, свих оних које недо-
стају једном селу, а неопходне су - производне, услужне и 
друге, а које ће истовремено бити и битан извор егзистенције 
за оне који се буду њима бавили. Други се односи на обнову 
и уређење сеоских домова, а то су као што знамо домови ку-
лтуре, задружни домови... једном речју места где сви, од 

најмлађих до најстаријих, могу да се срећу и сусрећу. Ти се-
оски домови биће мултифункционални, са свим неопход-
ним садржајима - друштвеним, културним, спортским...“, 
рекао је министар за бригу о селу Милан Kркобабић, након 
што су расписани Јавни конкурси на основу Програма које 
је усвојила влада Србије. Овим конкурсима је предвиђена 
додела бесповратних средстава локалним самоуправама за 
финансирање пројеката у селима на њиховим територијама. 
Програм доделе бесповратних средстава за подршку раз-воја 
привредних активности у сеоским срединама на територији 
Републике Србије за 2024. годину намењен је за финанси-
рање пројеката предузетништва у сеоским срединама, од-
носно набавку нових машина и опреме за обављање занат-
ских, производних и услужних делатности. Укупно је на рас-
полагању 50 милиона динара, а максимални износ који јед-
на локална самоуправа може да добије је 3,6 милиона ди-
нара. 
Након што добије средства јединица локалне самоуправе је 
у обавези да распише јавни конкурс за доделу бесповратних 
средстава предузетницима са те територије, а износ који се 
одобрава једном предузетнику не може прелазити 1,2 мили-
она динара. Сви заинтересовани градови и општине могу да 
пошаљу своју пријаву на овај јавни конкурс до 8. новембра 
2024. године. 
Други, Програм доделе бесповратних средстава за уређење 
сеоских домова на територији Србије за 2024. годину, пред-
виђа средства за обнову и уређење објеката који служе за 
потребе културног, социјалног, образовног, друштвеног жи-
вота сеоског становништва. Новац је намењен за разне врсте 
занатских и монтажних радова, куповину опреме и уређење 
ентеријера. За овај програм издвојено је готово 150 милиона 
динара, а максимални износ који једна локална самоуправа 
може да добије за ове намене је 10 милиона динара. Kо-
нкурс је отворен до 22. новембра 2024. године. Све инфор-
мације о овим јавним конкурсима налазе се на сајту Мини-
старства за бригу о селу: http://mbs.gov.rs 
 
 

Ако сте у потрази за мајстором, 
имамо решење за вас  
Уз апликацију „Знам мајстора” бесплатно, једноставно, брзо и 
без стреса пронађите квалитетне мајсторе за све врсте радова и 
поправки! Било да вам је потребан молер, електричар, водоин-
сталатер или било који други стручњак из области занатских 
услуга, ова апликација представља решење које олакшава по-
трагу. Апликација је потпуно бесплатна, а мајстори такође могу 
да креирају профиле и понуде огласе за њихове услуге потпуно 
бесплатно. „Знам мајстора” спаја кориснике са најбољим мај-
сторима из целе Србије, а сви мајстори су оцењени од стране 
корисника, што помаже у избору најбољих мајстора из огромне 
базе. 
Kако до правог мајстора помоћу апликације „Знам мајстора”? 
1. Једноставна претрага – Kорисници претражују мајсторе по 
занату, локацији и оценама, што им омогућава да брзо пронађу 
мајстора за своје потребе. 
2. Директан контакт – Kорисници могу директно контактирати 
мајстора, заказати термин и договорити све детаље посла. 
3. Бесплатно коришћење – Апликација је бесплатна за корис-
нике и мајсторе, а мајстори имају и могућност да додатно ун-
апреде свој профил коришћењем премиум функција и на тај 
начин повећају своју видљивост! 
„Знам мајстора” нуди могућност и фирмама да постављају ог-
ласе. На тај начин, и мајстори и фирме могу лакше доћи до но-
вих послова. Уз ову апликацију, корисници имају прилику да 
онлине, лако, брзо и бесплатно, пронађу провереног мајстора, 
док мајстори имају могућност да унапреде своје пословање 
и лакше дођу до нових клијената. Преузмите апликацију 
„Знам мајстора" бесплатно на Google Play или APP Store и реши-
те сваки мајсторски проблем на прави начин! 
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Позитивни наративи о ромској 
култури у Младеновцу  
Градска општина Младеновац, у сарадњи са Форумом Рома 
Србије, започела је реализацију пројекта „Позитивни наративи 
о култури и културном наслеђу Рома“, који има за циљ пове-
ћање социјалне инклузије припадника ромске националне 
мањине, смањење дискриминације и подсећање на Холокауст 
Рома. Сузана Васић, заменица председника Градске општине 
Младеновац, истакла је значај пројекта. 
„У наредних годину дана организоваћемо низ културних до-
гађаја, радионица и обука за запослене у управи, представнике 
јавних установа и предузећа, локалних медија и цивилног дру-
штва, као и израдити приручник о сузбијању дискриминације 
према ромској популацији, рекла је Васић. Овај пројекат пред-
ставља важан корак ка изградњи инклузивније заједнице и 
подршци позитивним наративима о ромској култури. „Веру-
јемо да ће пројекат донети значајне промене у нашој општини 
и омогућити већу међусобну подршку, разумевање и прих-
ватње различитости“, нагласила је Васић. Пројекат се реализује 
у оквиру шема грантова Сталне конференције градова и оп-
штина – Савеза градова и општина Србије, као део пројекта 
„Подршка одрживим услугама социјалне заштите у заједници 
и политикама укључивања на локалном нивоу“, који финан-
сира Европска унија. 

 Расписан јавни позив за набавку машина  
и опреме за унапређење примарне 
производње биљних култура за 2024. годину  
Министарство пољопривреде, шумарства и водопривреде – Управа 
за аграрна плаћања расписује Јавни позив за подношење захтева 
за остваривање права на подстицаје за инвестиције у физичку 
имовину пољопривредног газдинства за набавку нових машина и 
опреме за унапређење примарне производње биљних култура за 
2024. годину. Подстицаји обухватају инвестиције у набавку нових 
машина и опреме за примарну производњу биљних култура у 
заштићеном простору, примарну производњу воћа и грожђа, 
производњу поврћа, цвећа, ароматичног и лековитог биља, уби-
рање воћа, грожђа, поврћа, цвећа, ароматичног и лековитог биља, 
примарну производњу житарица, индустријског и крмног биља, 
обраду земљишта, заштиту биљака од болести и града, корова и 
штеточина, прихрањивање/ђубрење, бербу и транспорт примарних 
пољопривредних производа и наводњавање биљних култура. Овим 
позивом обухваћене су инвестиције које су у потпуности реализо-
ване у периоду од дана истека рока за подношење захтева за ос-
тваривање права на подстицаје по претходном јавном позиву a 
најкасније до дана подношења захтева за остваривање права на 
подстицаје. Захтеви се подносе до 8. новембра 2024. године, преко 
платформе еАграр, односно портала еПодстицаји. Највиши укупни 
износ подстицаја који корисник може да оствари по захтеву за 
једну календарску годину износи 1.500.000 динара. 
Информације у вези расписаног Јавног позива доступне су на 
телефоне Инфо-центра Министарства пољопривреде, шумарства 
и водопривреде: 011/260-79-60 или 011/260-79-61, као и контакт 
центра Управе за аграрна плаћања 011/30-20-100 или 011/30-20-
101, сваког радног дана од 7:30 до 15:30 часова, као и на званичној 
веб презентацији еАграр, на адреси https://eagrar.gov.rs 
 
Правилник о условима, начину и 
обрасцу захтева за остваривање права 
на премију за млеко  
Право на премију за за кравље, овчије и козје сирово млеко оства-
рује правно лице, предузетник и физичко лице – носилац породич-
ног пољопривредног газдинства, под условом да су пре подношења 
захтева за премију за млеко за одговарајући квартал у Регистру по-
љопривредних газдинстава извршили обнову регистрације за 
текућу годину и да: 

1) је млеко произведено на сопственом пољопривредном газ-
динству од грла која су обележена и регистрована у сопственом за-
пату 
2) млеко испуњава услове у складу са посебним прописом којим 
се уређује квалитет сировог млека 
3) је млеко испоручено правном лицу или предузетнику који се 
бави прерадом млека, који испуњава ветеринарско-санитарне 
услове, односно опште и посебне услове за хигијену хране за 
делатност прераде млека и који се на основу испуњености тих 
услова, налази у евиденцији прерађивача млека која се води у 
складу са законом којим се уређује ветеринарство 
4) је прерађивачу млека млеко испоручено непосредно или преко 
правног лица или предузетника који испуњава ветеринарско-са-
нитарне услове, односно опште услове за хигијену хране у складу 
са законом којим се уређује ветеринарство и који прикупља млеко 
у име и за рачун прерађивача млека 
5) је млеко произведено и испоручено у одговарајућем периоду – 
кварталу, у току календарске године за који испоручилац млека 
подноси захтев за премију за млеко:  за четврти квартал, у периоду 
1. октобар – 31. децембар претходне календарске године, за први 
квартал, у периоду 1. јануар – 31. март текуће календарске године, 
за други квартал, у периоду 1. април – 30. јун текуће календарске 
године, за трећи квартал, у периоду 1. јул – 30. септембар текуће 
ка-лендарске године. 
Поступак за остваривање права на премију за млеко покреће се 
подношењем захтева за остваривање права на подстицај у складу 
са Јавним позивом, који расписује Министарство пољопривреде, 
шумарства и водопривреде – Управа за аграрна плаћања за одго-
варајући квартал. Јавни позив садржи податке о начину подно-
шења и роковима за подношење захтева по јавном позиву, износу 
расположивих средстава по јавном позиву, као и друге податке 
потребне за спровођење јавног позива. Објављује се на интернет 
страницама министарства надлежног за послове пољопривреде и 
Управе за аграрна плаћања. 
Подносилац захтеве који испуњава услове прописане Правил-
ником, у року и на начин одређен јавним позивом може у елек-
тронској форми Управи да поднесе захтев за премију за млеко: 
непосредно или преко прерађивача млека 
Остваривање права на премију за млеко покреће се избором и 
попуњавањем одговарајућег електронског обрасца захтева, у 
online форми, непосредно у оквиру софтверског решења еАграр, 
који се потписује регистрованом шемом електронске иденти-
фикације високог нивоа поузданости, у складу са законом којим 
се уређује електронски документ, електронска идентификација и 
услуге од поверења у електронском пословању. 
Ближа техничка упутства о начину регистрације корисничког на-
лога, пријави на систем, начину попуњавања и подношења елек-
тронског обрасца захтева за остваривање права, као и начину пру-
жања техничке подршке подносиоцима захтева за премију за 
млеко, објављују се на огласној табли Управе за аграрна плаћања, 
Булевар краља Александра бр. 84, 11000 Београд, као и на званич-
ној веб презентацији еАграр, на адреси https://eagrar.gov.rs. 
  
Испуњено обећање  
Више наших суграђана путем друштвених мрежа скренуло је 
пажњу руководству Дома здравља на дотрајале и поломљене клупе 
постављене испред објекта. Недуго после тога директор Дома здр-
авља др Витомир Исајловић, послао нам је фотографије на којима 
се виде клупе у новом руху. Напомиње, да је велики доприност 
обнављању клупа дало и ЈКП „Младеновац”. Обећање дато грађа-
нима је испуњено. 
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За љубитеље паса 
Набавка пса (23)  
Који су разлози што неки људи 
одустаjу од своjих паса? Има више 
разлога и мотива зашто неки људи 
не могу више да држе своjе псе. 
Поред оних обjективних, ту су и 
субjективни разлози, па и они - три-
виjални! На пример, обjективан jе 
разлог то што неко мора да отпутуjе 
због посла, на дуже време, у ино-
странство или се тамо сели.  
Обjективан разлог може бити и ал-
ергиjа детета на длаке пса. Међу-
тим, сретао сам и људе коjи су смат-
рали да им jе пас превише велики 
за стан или да се, због његове вели-
чине, плаше за децу... 
Некима jе, опет, доjадило то што 
њихов пас не престаjе да бежи кад 
год му се укаже прилика, а другима 

jе мука зато што свог пса не могу 
никако да науче да „оне ствари” не 
ради у кући, да не гризе намештаj, 
што бесомучно лаjе на све што се 
нађе иза ограде... Трећи, опет, на-
воде своjе здравствене проблеме, а 
неки кажу да им, поред свега што 
их jе снашло у ово време кризе, не 
треба више ни проблем коjи се зове 
- пас у кући. Колико људи - толико 

ћуди! Шта да радите ако, jедног да-
на, не будете заиста могли да више 
држите свог пса? Имате више опци-
jа. Jедна од њих jе да свог пса пре-
пустите на чување другом члану 
породице. Или га даjте рођаку или 
приjатељу за кога сте сигурни да ће 
о њему људски бринути. Друга оп-
циjа jе да пса вратите одгаjивачу 
код кога сте га и купили. Тамо ће он 
имати сигуран дом.  
Ако и то пропадне, онда покушаjте 
преко огласа да га некоме покло-
ните.  
Наjгора опциjа jе да ваш пас за-
врши у неком азилу за незбринуте 
псе или, недаjбоже, на улици. Уос-
талом, не веруjем да бисте имали 
срца да тако нешто уопште и ура-
дите... 

(У следећем броју: смештај паса) 

Душан Мариновић www.natura.rs 

За производњу кромпира, а поготово јесењу произ-
водњу, најразорнија штеточина је кромпиров мољац 
(Phthorimaea operculella), која првенствено штету пра-
ви на кртолама. Њима се ларве хране током вегетације 
у пољу, а при повољним условима и у складиштима. 
Ларве се убушују у кртоле, правећи ходнике при чему 
се губи тржишна вредност и кртоле постају осетљиве 
на деловање проузроковача различитих врста труле-
жи. Женке овог инсекта јаја полажу око окца на кртоле 
у земљишту. За спречавање ове најзначајније штето-
чине у производњи кромпира у нашем региону пот-
ребно је извршити следећих пет превентивних мера:  
Употреба здравих, неоштећених кртола. Приликом пр-
ебирања све кртоле код којих су видљиви симптоми 
ове и других штеточина потребно је елиминисати и 
уништити; Дубока сетва која подразумева оптималну 
дубину садње од 15 центиметара; Формирање високих 
банкова; За сетву кромпира примењивати сорте кра-
ћег вегетационог периода, јер су сорте са дугом веге-
тацијом најугроженије; Придржавање четворого-
дишњег до петогодишњег плодореда.  
Надзор се врши помоћу феромонских клопки и визу-
елним прегледом. И у наредном периоду се најављују 
високе дневне температуре ваздуха, које погодују раз-
воју  мољца кромпира (Phthorimaea operculella). 
Контрола мољца кромпира требало би да буде прила-
гођења стању усева, као и времену вађења кромпира. 
У усевима у којима је у току вађење кромпира препо-
ручују се следеће мере: Кромпир треба вадити у што 
краћем року. 
Складишта у којима се одлаже кромпир треба да имају 
контролисане услове са температуром испод 100Ц. 

Складишта  кромпира треба на свим отворима да буду 
обезбеђена са густом мрежом да би се спречио улет 
имага мољца кромпира. За усеве кромпира који су у 
фази развоја кртола и који се још неће вадити препо-
ручују се следеће мере:  
Наводњавање усева како би се одржала добра конди-
ција усева и компактност земљишта, без пукотина, 
чиме се спречава да женка одложи јаја на кртоле кр-
омпира.  
Спровођење хемијских мера заштите применом неког 
од регистрованих инсектицида: Exirel (a.m. cijan-
traniliprol) у количини примене 0,1-0,125 Л/ха (ка-
ренца 14 дана) или Cipkord 20EC, Ciprazor 20 EC, Crna 
mamba (a.m. cipermetrin)) у количини 0,3 Л/ха 
(каренца 14 дана) или Coragen 20SC (a.m.hloran-
traniliprol)) у количини примене 0,15-0,2 л/ха (каренца 
14 дана) или Alverade (a.m. metaflumizon)  у количини 
примене 0,2-0,25 Л/ха (каренца 14 дана). 
 
Дипл.инг. Тамара Михаиловић, ПССС Београд 

Савети пољопривредницима   
 Кромпиров мољац
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Кажем ја себи 
Битка за Београд 
још траје (2) 

   
Београд је још увек, атрактиван као рас-
крсница путева између Европе и Азије а 
преко грчких лука и са севером Африке. 
Увек се сматрало, а тако је и сада, ко ов-
лада Београдом, контролисаће и југоис-
точну Европу у сваком погледу, војно, 
политички и економски. Зато битка за 
Београд још увек траје. Крајем Другог 
светског рата, Рузвелт, Черчил и Стаљин 
договорили су се о подели сфера утица-
ја у Европи, где је Стаљин ставио шапу 
на Пољску, Чехословачку, Мађарску, Ру-
мунију, Бугарску и Албанију. Остатак 
Европе, под патронатом запада сем Не-
мачке која ће бити, накнадно, подељена. 
Око Југославије нису могли лако да се 
договоре и најзад су се сложили пола-
пола. (Фифти-фифти, чувено) То нас пр-
ати и сада као натезање конопца преко 
Дрине. Знате већ оно такмичење са ко-
нопцем у надвлачењу. Час изгледа да је 
једна страна победила, а онда изненада 
друга цимне и повуче преко црте. Затим 
ови други запну из петних жила и некако 
поврате равнотежу али је конопац и да-
ље затегнут. Тако изгледа и наш садаш-
њи геополитички положај у свету. Тек 
што председник Вучић изјави да ћемо 
водити неутралну политику сарађујући 
са свима и помену нешто око литијума, 
што би се могло тумачити, да ће се, 
можда копати, стиже Шолц у Београд 
водећи неког мамлаза кога је предста-
вио као човека ЕУ задуженог за стра-
тешке сировине запада и натера нашег 
председника да потпише да ћемо се о 
литијуму договарати и усаглашавати са 
Европом и Шолцом. Сутрадан је то пот-
врдила и ресорна министарка рекавши 
да ми ништа нећемо радити без ЕУ и 
Немачке. Дан касније код Вучића поја-
вио се и руски амбасадор да провери 
какву ми то „независну“ политику води-
мо. Чим се мало клатно помери према 
источном братском народу, који нас ни-
када није бомбардовао нити окупирао, 
који нам у трговинским аранжманима 
даје погодности кроз нафту и гас, стиже 
изасланик са запада да нас упозори и 
уцењује неким нашим путем у ЕУ који 
још нико не види, а при томе су нам от-
фикарили део територије, КиМ.   
 

* * * 
Боравила наша делегација у Русији, на 
челу са потпредседником владе Вули-
ном. Примио га председник Путин и по-
ручио да се нада председнику Вучићу на 
самиту БРИКС-а у Казању. Чим се то чу-

ло на Западу, сутрадан се јавио Шолц,  
Вучићу да га упозори на „европски пут“ 
Србије и заједничку политику са ЕУ. Ву-
чић, потом изјави да ће се о путу за Ка-
зањ, одлучивати између 10. и 15. октобра 
трудећи се да добије у времену. Потом 
је одустао од одласка у Казањ, јер су га 
преокупирали посетама, посебно Ур-
сула Фон Дер Лајен. Председник се, шта 
је могао, извинио Путину и послао рез-
ервни састав у делегацији са четири ми-
нистра, на челу са Вулином. Потом је 
изјавио да и није имао посете, не би мо-
гао да иде због специфичне ситуације, 
нашег пута у ЕУ (уцењивање). У овом 
јуришу на Београд, председник Вучић се 
одлично сналази и честитам му на храб-
рости, коју мало ко има у његовом окру-
жењу. 

* * * 
То уцењивање са европским путем у ЕУ, 
мора једном да престане. Играмо се 
жмурке иако они и ми знамо да и они и 
ми нећемо Србију, у ЕУ. Да се међусобно 
не лажемо. Запад неће Србију као рав-
ноправну чланицу, већ сам писао о то-
ме, због вета који бисмо ставили на 
санкције, према Русији. Нећемо у ЕУ јер 
су сва зла према Србији чиниле чланице 
ЕУ, током 120 година уназад, укључујући 
и бомбардовање 1999. год. Бледо и не-
убедљиво је правдање да су нам Немци  
(ЕУ) највећи  трговински партнери. Хајде 
да се не лажемо. Ово партнерство је са-
мо фикција. Када смо изградили овде 
немачке фабрике о нашем трошку, сви 
њихови проиводи иду преко матичних 
кућа које даље исте продају по свету. Да 
поједноставим причу, да бисмо лакше 
схватили. Ако из немачке фабрике у Ср-
бији, нека роба буде продата например  
Турској и оде дирекно тамо, то није из-
воз Србије већ Немачке, јер смо исте 
предходно фактурисали немачким ма-
тичним фирмама и отуда привид да су 
нам Немци највећи партнери у спољној 
трговини. Поставимо једно реторичко 
питање, шта Европа гради код нас?  Ско-
ро целокупну изградњ у нашој земљи 
граде Кинези и хвала им на томе, јер 
успут и кредитирају те послове. Једино 
Амери граде „Моравски коридор“ за ко-
ји Веља Илић каже да је у старту погођен 
за 300 милиона евра више него што је 
била следећа понуда. И нико да ухапси 
Вељу ако лаже или онога ко је овај посао 
утаначио. Успут, коридор граде Турци 
као подизвођачи радова, а паре узима 
Запад, кажем ја себи. 
 
(Наставиће се. Није готово док не буде 
готово...)  

Драгослав Жика Обрадовић

Како количина  
акохола утиче на вас?  
Довољно је само неколико минута након 
пића да концентрација алкохола у крви по-
чне да расте. Проверите шта то значи за вас 
ако имате 0,3 или 3 промила у крви... Алко-
хол не утиче на све људе једнако, а његов 
утицај зависи од телесне тежине, учестало-
сти пијења алкохола, полу, последњем об-
року. Тело може да обради једно пиће на 
сат. Треба да прође само неколико минута 
након попијеног пића да концентрација ал-
кохола у крви почне да расте. У крвоток се 
директно из желуца апсорбује 20 посто ета-
нола, а осталих 80 одсто се вари и прелази у 
крвоток из танког црева. Зато се никад не 
препоручује конзумација алкохола на пра-
зан желудац. Ако у желуцу има хране, алко-
хол ће се спорије апсорбовати и достићи 
мању концентрацију у крви. У организму се 
етанол задржава у ткивима богатим водом 
попут мишића. Из тог разлога алкохол брже 
делује на жене јер имају мање мишићног 
ткива. Проверите шта пораст алкохола у 
крви ради у телу: 0.3 промила - Шире се 
крвни судови и човек почиње да осећа да 
му је топлије. Истовремено се побољшава и 
расположење јер мозак почиње да отпушта 
серотонин и ендорфине. 0.5 промила - Чо-
век је законски неспособан за вожњу. Рас-
положенији сте и веселији, опрез је мањи, 
емоције веће, а понашање може бити пре-
увеличано. Постајете мање разборити и об-
узима нас благи осећај ведрине и еуфорије. 
1,2 промила - Смањене су менталне способ-
ности и координација. Језик почиње да за-
пиње, а човек се отежано присећа речи које 
жели да изговори. Вишесатно оптерећива-
ње јетре може да подстакне накупљање 
масног ткива, а константно оптерећење 
уопштено штети раду јетре. 2 промила - Чо-
век с оволико алкохола у крви је јако опијен 
и губи већину моторичких и менталних 
функција. Такође, постаје сексуално неспо-
собан јер алкохол прекида рад неуротранс-
митера у мозгу. 3 промила - Централни 
нервни систем постаје депресиван, човек се 
успорава, а несвестица је лако могућа. Већа 
количина алкохола у крви од 3 промила 
ствара опасност од тровања алкохолом и 
смрти. Вожња у пијаном стању се никоме 
не препоручује јер тиме угрожавате и свој 
и животе других. Преко 3,5 промила је теш-
ко пијанство - потпуно одсуство објективне 
процене ситуације, чешћи је губитак све-
сти, запажања су јако површна и често се 
потпуно губе, скоро се редовно виде дупле 
слике предмета, постоји поспаност, сасвим 
нестабилан ход, мука и повраћање. Тешко 
тровање 4,0 промила - настаје општа слика 
тровања, тешка психомоторна одузетост, 
губитак свести, а некада долази и до коме. 
Концентрација преко 4% алкохола у крви се 
сматра смртним тровањем, због парализе 
дисајног и кардиоваскуларног центра у 
мозгу. 
Mr Ph Биљана Мутавџић
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младеновачки ГЛАС

Повод за објављивање писма, је трагедија која нас је задесила у Новом 
Саду оставка министра Горана Весића, за кога мислим да је часно 
поступио. Његова изјава о припреми закона који ће обавезати Инфра-
структуре железнице Србије, да одржавају објекте, само су доказ ста-
ња на које сам указао кроз писмо, министру Синиши Малом.  
Поштовани, господине Министре,
приморали сте ме да вам ово пишем. Пре него што вам изнесем повод 
због мога обраћања, вратићу се на Богојављење 2018. године. Када сте 
посетили Младеновац, а затим село Шепшин. Тада сам о тој посети 
написао чланак у „Младеновачком гласу“ (26. јануар 2018.) и објавио, 
одушевљено, ваша обећања, поред промоције Београдске картице, (за 
коју и сада не знам чему је служила,) да ће се прва фабрика која се 
буде градила на територији града Београда, подићи у Младеновцу,  
казали сте пред камером постављеном испред Клуба за стара лица у 
Младеновцу. Лично сам присуствовао вашој изјави, телевизија је об-
јавила. Потом сте отишли у село Шепшин, да посетите вашег „стрица“ 
Живомира Марковића и пред сељацима обећали реконструкцију 
општинске зграде која пропада. Није урађено сем поправке крова из 
два покушаја. Обећали сте мештанима и реконструкцију амбуланте, 
није урађено и сада је зарасла у трње. Толико о вашим обећањима и 
како ово назвати? Овога пута употребићу израз који користе Енглези 
у таквим случајевима: Господин шкртари на истини. 
Међутим, исте године, 14. јуна, отворили сте фабрику у Обреновцу?! 
(Проверите у вашој агенди). Што се мене тиче боље је што нисте у 
Младеновцу отворили било коју фабрику. Имамо чистији ваздух. За 
време социјализма, оно је била права гунгула. Пуше се димњаци, 
гужве на надвожњаку око 14 сати када су смене. Не може да се прође 
градом. Радници иду широм коловоза. Скоро 14.000 запослених у 
малој вароши. Овако смо еколошки град, а коме се ради нека путује 
у Београд, спакован у аутобусу као сардина. Додуше, имамо ми једну 
еколошку производњу ван града. Топимо сланину увезену из ЕУ и пра-
вимо чварке. Врхунска технологија, као у време Милоша Обреновића 
када је то радила свака сељачка кућа у свом дворишту. Е, али ово није 
наша сељачка сланина. Ово је из ЕУ, а то није исто и зато власник 
добија највише општинско признање.
Елем, да се вратимо на повод за ово писмо. Поново сам поверовао 
вашим причама о Пензионерској картици. Важно је носим јер сте 
лично на телевизији, казали да ћемо са њом имати бројне попусте, па 
тако на железници и 30%.  Кренем 17. августа за Ниш. У Младеновцу, 
благајна на железничкој станици не ради?! Кажу купићете карту у 

возу. Код кондуктера, важно извадим ону вашу пензионерску картицу. 
Кондуктер ме сажаљиво погледа и рече да то у возу не важи, већ само 
на благајни станице јер они у возу немају тај програм. Платим пуну 
цену, да ме не избаце напоље. Због тога се обраћам Вама, видите у чи-
јем сам програму и ко ће да ми врати 30% од плаћене цене и пошта-
рину за ово писмо? Као доказе шаљем вам копије возне карте, пен-
зионерске картице, и генералије са рачуном где очекујем повраћај 
новца. Ове попусте сте ми ви лично обећали на телевизији. Држим 
вас за реч. Знате ону народну: „Во се везује за рогове а човек за реч“ 
Не може обрнуто. 
Успут, када вам већ пишем о јавашлуку који се не односи на вас, али 
сте дужни да знате и ово, као члан владе а посебно онај министар за 
саобраћај који се често слика на градилиштима са кацигом на глави. 
Враћам се из Ниша 24. августа, возом са поласком у 12,18 ч. Модерна 
композиција, ради клима, мада он „клима“ 15-20 на сат. Кажу, лоша 
пруга, чекају се Кинези да је реконструишу. Уреду. После сат вожње 
комешање међу путницима, један ВЦ у композицији и он закључан. 
Питамо кондуктера о чему се ради, а он објашњава да је запушен и 
неупотребљив. У шали га питам да ли ће, ако затреба, да заустави воз 
и ја да тркнем у кукуруз? Каже, отвориће за малу нужду ако мора што 
и чини после пола сата. У ВЦ ужас. Шоља пуна и пљуска се при сваком 
кочењу. ОЧИГЛЕДНО, КОМПОЗИЦИЈА ЈЕ КРЕНУЛА СА ПОЧЕТНЕ 
СТАНИЦЕ НЕОЧИШЋЕНА. (Можда и неколико дана, судећи по 
стању). Недуго, затим, кондуктер нас обавештава да је пруга пре-
кинута и да ћемо деоницу од Лапова до Паланке прећи аутобусом. 
Неки од путника се и обрадоваше јер ће у Лапову моћи да иду у ВЦ. 
На станици у Лапову, не може да се уђе у ВЦ. Вршена нужда ван шоља, 
свуда фекалије, очигледно није чишћен недељама. Ало, бре! Да ли сте 
се запитали коме сте дали на управљање државну имовину? Има ли 
некакве контроле у држави? Треба ли да дођу Кинези да вам очисте 
клозете? Да ли одговорни примају редовно плату? Имам хиљаду пи-
тања. Дакле, држава нам не функционише по дубини. Не само на овом 
примеру.  
У Младеновцу, морам да се убеђујем са комуналним инспектором и 
да му доказујем да на тротоару не могу да буду контејнери за ђубре, 
те да нисам дужан да због тога идем коловозом јер немам регистарску 
таблицу на леђима. Морам да му доказујем да исечен тротоар због 
радова мора бити враћен у пређашње стање. Такве ствари стварају 
незадовољство код народа што може створити критичну масу, а сами 
знате шта то значи. Ови букачи на улицама су безопасни јер раде по 
принципу „колико пара толико и музике“. Није добро ако грађани за-
играју без музике. Обратите пажњу на ваше кадрове. Овакво стање 
нећете моћи да покривате још дуго причама о брзим пругама, ауто-
путевима, болницама и школама, повећањем пензија по систему „кап 
по кап“. Шта ја имам користи од брзе пруге ако на локалу сваким да-
ном, доживљавам непријатности? Шта ће ми брза пруга ако у возу за 
Ниш не могу да уђем у ВЦ? И на крају да цитирам Лењина, поучно је: 
„Ако нам ико дође главе, то ће бити мангупи у нашим редовима“.

 
Драгослав Жика Обрадовић, 
Младеновац, 11. септембра 2024.

Масовна легализација објеката  
остаје кључни приоритет и у 2025.  
Чланови Савеза за имовину и инвестиције Националне алијансе за ло-
кални економски развој (НАЛЕД) изгласали су да приоритети на којима 
ће радити и даље остају дигитализација поступка и масовно спровођење 
озакоњења објеката, подстицање зелене транзиције кроз рационалнију 
потрошњу енергије и ширу производњу из обновљивих извора и увође-
ње система еПростор за израду просторних и урбанистичких планова. 
У наредне две године, уз ново руководство, Савез ће се залагати и за 
бржи упис непокретности по захтевима који се не решавају због недо-
статака у документацији, дигитализацију рада судова кроз увођење 
електронске комуникације свих учесника у поступцима, примену еА-
укција у поступцима располагања имовином попут стечаја и отуђења 
јавне својине и решавање спорова који се више од 20 година воде над 
пољопривредним земљиштем између задруга и компанија које су то 
земљиште купиле. - Цела наша индустрија се налази пред увођењем но-
вих технологија које ће бити важне и за Експо 2027, а њихов развој ће 
бити немогућ без 5Г мреже – рекао је нови председник Савеза за имо-
вину и инвестиције Марко Јовић из компаније А1. 

На седници је као највећи резултат Савеза истакнут допринос укидању 
накнаде за конверзију, што је омогућило привреди да планира нове ин-
вестиције вредне стотине милиона евра. За годину дана од када је на-
кнада укинута, поднето је више од 2.200 захтева, а позитивно је решено 
више од половине. Чланови су међу осталим активностима које су обе-
лежиле рад Савеза у претходне две године издвојили и уједначавање 
обрачуна утрошака енергије за произвођаче прозјумере, припрему сту-
дије свеобухватне реформе имовинско-правних односа и лансирање 
прве платформе за укључивање грађана у просторно и урбанистичко 
планирање. 
За рад платформе „Буди део плана”, развијене у склопу пројекта који је 
спровео НАЛЕД, град Kрагујевац је на конкурсу eoul Smart City Prize ос-
војио треће место у категорији Human-CentriCity. Реч је о награди коју 
су установиле Светска организација паметних градова (WeGO) и Влада 
града Сеула са циљем да промовишу модел паметног града који брине 
о угроженим групама у ери четврте индустријске револуције. Савез оку-
пља готово 90 чланова из редова привреде и страних инвеститора, ло-
калних самоуправа, институција и академске заједнице, који раде зајед-
но под окриљем НАЛЕД-а и у сарадњи са међународном заједницом на 
стварању боље инвестиционе климе и имовинско-правне сигурности у 
Србији. 

Писмо Синиши Малом, министру   
Није добро ако 
грађани заиграју 
без музике
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ФУДБАЛ: ОФК Младеновац  
Врчинци пали у другом полувремену:  

ОФK Младеновац – Врчин 3:0 (0:0)  
Стадион Селтерс. Гледалаца: 200. Судија: Лазар Миловановић (Лаза-
ревац). Стрелци: Стојановић у 51, Максимовски у 59. и Великић у 64. ми-
нуту. Жути картони: Стојановић (ОФK Младеновац), Манчић, Спасо-
јевић (Врчин). 
ОФK МЛАДЕНОВАЦ: М.Ђорђевић, Стевановић, Милетић (од 46. Савић), 
Марковић, Рајковић (од 46. Булат), Јаковљевић (од 46. Максимовски), 
В.Ђорђевић, Великић (од 68. Јанковић), Kрстић, Дамњановић (од 68. 
Блажић), Стојановић. 
ВРЧИН: Kовачевић, Сијечо, Николић, Ђорић, Петковић, Митровић, Ни-
колић, Ђелмаш (од 62. Јовановић), Kузмановић (од 76. Барац), Манчић. 
Спасојевић.  
Утакмица претпоследњег кола јесењег дела првенства између ОФK 
Младеновца и Врчина почела је минутом ћутања поводом трагедије која 
је задесила Нови Сад. Младеновчани као да су индигом пресликали 
прошлонедељно гостовање на Вождовцу и дуел са Синђелићем кад су 
деловали анемично и безидејно, да би поново у другом полувремену 
потпуно надиграли ривала и овог пута за разлику од дуела са „орли-
ћима“ били и ефикаснији. У првом делу сусрета једину праву прилику 
која је „мирисала“ на погодак имали су у 18.минуту кад је Ђорђевић из-
вео слободан ударац, добро нациљао десни доњи угао а голман гостију 
Kовачевић одлично интервенисао и крајњим напором одбио лопту која 
је после гужве у петрцу завршила ван терена. 
Десет минута касније право је чудо како нападач Врчинаца Марко Ђел-
маш није искористио поклон деконцентрисане одбране Младеновчана. 
Избио је сам испред голмана Ђорђевића, покушао у два наврата да га 
превари дриблингом, непотребно „заламао“ уместо да је одмах упутио 
ударац према голу. Неодлучност је дошла на наплату у другом полувре-
мену кад су Младеновчани за разлику од првог ознојили дресове и кор-
зирање претворили у јурише по боковима, а лопти пронашли пут и кроз 
средину гостујуће одбране. 
Играо се трећи минут наставка, кад је Дамњановић упослио капитена 
Стојановића, овај са десне стране ушао у шеснаестерац и послао лопту 
у мрежу  поред голмана Kовачевића. Гости су протествовали сматрајући 
да се радило о недозвољеном положају, али за лазаревачког арбитра 
Миловановића, није било дилеме да покаже на центар јер се акција 
збила у непосредној близини његовог помоћника . 
Сада већ, може се констатовати, Димитрије Максимовски, овосезонски  
„џокер“ тренера Kовачевића, још једном је улазак у игру са клупе кру-
нисао поготком. На семафору је откуцавао 56. минут кад је себи при-
премио акцију за погодак тако што је након гужве у шеснаестерцу са 
позиције левог крила из другог покушаја упутио ударац у правцу  ближе 
стативе противничког голмана, али лопта је прошла испод њега за дуп-
лирано вођство којим се осмехивао тријуф и победа која води ка врху 
табеле. 
Све дилеме око победника биле су одгонетнуте шест минута касније. 
Kрстић  се изненада нашао на позицији левог крила, упутио центаршут 
на другу стативу, где је утрчао Великић и ударцем главом закуцао лопту 
кроз руке немоћног Kовачевића. 
Младеновац је после данашње победе стигао на табели до деобе другог 
места са Умком (26 бодова) и следећег викенда у последњем јесењем 
колу очекује га гостовање првопласираном Торлаку (32 бода). 
 
 
Прва београдска лига, група Ц   Велика Крсна - Болеч 2:0 (2:0)  
Играно у Великој Крсни. Гледалаца: -. Судије: Трајковић, Милошевић и 
Стојановић. Стрелци: М. Ђођревић у 16. и Николић у 45. минуту. Жути 
картони: Ђ. Ђорђевић (Велика Крсна), Митровић и Деспотовић (Болеч). 
ВЕЛИКА КРСНА: Марковић, Митровић, Ивковић, Ристић, Николић, Ђ. 
Ђорђевић, Арсић (Шарковић), Миливојевић, М. Ђорђевић (Ивковић), 
Хајдуквељквић, Пантић. Тренер: Новица Стојановић. 
БОЛЕЧ: Реџепи (Живковић), Младеновић, Ђорђевић (Мијоков), Стефа-
новић, Митровић (Ковачевић), Атанасковић, Карајловић Радојевић), 
Стајковић, Стевановић, Деспотовић (Спасић), Јовановић. 
Обрадовали су своје навијаче (мада не знамо колико њих) играчи Ве-
лике Крсне. Терен у „Долини шешира” био је негостољубив према игра-

чима из Болеча који су још у првом полувремену примили два гола, први 
већ у 16. минуту. Други је постигнут тачно на крају првог полу-времена 
и то је, што се голова тиче, било све до краја утакмице. Значајна победа 
за Кршљане, али упркос њој остају при дну табеле у зони која води у 
нижи ранг. 
 

Шумадија 1962 - Херој Полет 3:1 (0:0)  
Играно у Јагњилу, стадион „Јасик”. Гледалаца: 60. Судије: Љубичић, 
Крстић и Мишић. Стрелци: Јанићијевић у 69, Кузмановић у 71. и Буквић 
у 76. минуту (Шумадија 1962), Судимац у 77. минуту (Херој Полет). Жути 
картони: Вујић, Станојевић и Мрдаковић (Шумадија 1962), Станћу 
(Херој Полет). 
ШУМАДИЈА 1962: Јанковић, Кузмановић (Вучићевић), Јокић, Вујић, 
Станојевић, Лазаревић, Раденковић (Жујевић), Буквић (Јовановић), 
Петровић, Јанићијевић, Мрдаковић. Тренер: Бојан Кузмановић. 
ХЕРОЈ ПОЛЕТ: Зелић, Ненадовић, Петровић, Свилар, С. Станћу, Стар-
чевић, В. Станћу, Судимац (Alhayess), Илић (Ненадић), Живановић, Лон-
чаревић.  
Прекинули су Јагњилци период од пет утакмица на којима нису ус-
певали да победе! „Мирисало” је на јалов исход и против госитују из 
Јајинаца, све до 69. минута када је Мрдаковић постигао гол, да би само 
два минута касније Кузмановић дуплирао вођство, а завршни резултат 
поставио Буквић у 76. минуту. Све што су гости могили да учине био је 
погодак у 77. минуту, али недовољан да забрину Јагњилце који су, рутин-
ки, привели утакмицу крају. Вероватно су и они и шездесетак гледалаца 
одахнули, али ни ова три бода нису много помогла Шумадији 1962 да 
се помери са једанаестог места на табели. 

У суботу, 9. и недељу, 10. октобра биће одиграно последње коло јесењег 
дела првенства. Састају се: 9. октобра од 13,30 Лисовић 1977 - Винча, а 10. 
октобра од 13,30 сати Авала 1939 - Дунавац, Херој Полет - Вранић, Болеч 
- Шумадија 1962, ОФК Борац - Велика Крсна, Пударци - ФУ Минел 1956 
и Бељина - Калуђерица 1969. 
 
Листа стрелаца: Крмар (Дунавац) 12, Игић (Авала 1939) и Бојић (Бељина) 
по 10, Хадуквељковић (Велика Крсна), Филиповић (Авала 1939), Стај-
ковић (Болеч), Старчевић (Херој Полет) и Поповић (Вранић) по 7. Нај-
бољи стрелац Шумадије 1962 је Кузмановић са 3 постигнута гола. 
 

Одбојка  
Одбојкаши нанизали победе  
Одбојкаши Младеновца почели су такмичење у Другој лиги "Центар" 
још 12. октобра. До сада су одиграли четири утакмице. У првом колу 12. 
октобра победили су АС у Београду са 3:0 (13:25, 22:25, 14:25). 
У другом колу, 20. октобра, савладан је у Младеновцу Заслон из Шапца 
са 3:0 (25:6, 25:9, 25.11). У трећем колу, 27. октобра, су у Београду победили 
Партизан 2 са 3:1 (8:25, 25:23, 21:25, 22:25), а у четвртом колу, 2. новембра, 
у Младеновцу је савладана Шумадија из Аранђеловца са 3:0 (25:17, 25:15, 
25:20). После четвртог кола ОК Младеновац је на првом месту са мак-
сималних 12 бодова и сет разликом 12:1. У петом колу, ОК Младеновац 
игра 9. новембра у Петровцу на Млави против Слоге 2015 која је до сада 
одиграла три утакмице и у све три је поражена. 
Поред екипе ОК Младеновац, у Дугој лиги „Центар” играју и Лозница, 
ВА 014 (Ваљево), Рудар (Костолац), Партизан 2 (Београд), Шумадија  
(Аранђеловац), АС (Београд) Слога 2015 (Петровац на Млави) и Заслон 
(Шабац). 
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Општинска фудбалска лига  
ОФК Студент - Влашка 2:5 (0:3)  
Терен Радничког. Гледалаца: 20. Судија: Мирко Мишић 
(Младеновац). Стрелци: Митровић у  54. и Чавић у 75. за ОФК 
Студент, а Ракић у 3, 49. и 72. и Милан Варагић у 16. и 31. 
минуту за Влашку. 
ОФК СТУДЕНТ: Спасић, Ћирић, Станковић, Безмаревић, Ил-
ић, Митровић, Ристић, Тодоровић, Чавић, Баљак, Јованкић. 
ВЛАШКА: Јевтић, Јанковић, Николић, Радишић, Радојковић, 
Милош Варагић, Марко Недељковић, Јовановић, Ракић, 
Милан Варагић, Вујић. Играли су и Милош Недељковић, Јо-
ванчевић, Милисављевић. 
Играч утакмице: Ракић  
„Академичари” су наступали некомплетни и без резервних 
играча. Гости су кренули силовито и већ у трећем минуту 
Ракић је довео госте у вођство. Милан Варагић је до одласка 
на одмор постигао два поготка за Влашку. У наставку за-
пажени Ракић савладао је Спасића. Најлепши гол на утак-
мици постигао је Митровић из ОФК Студента у 54. минуту. 
Топовским шутем из слободног ударца, са 25 метара, послао 
је лопту под пречку госта. Најбољи играч сусрета Ракић са 
хет-триком, побринуо се за „петарду”, да би у финишу меча 
Чавић поставио коначан резултат. 
 Иванча - Борац 1943 2:1 (1:0)  
Играно у Великој Иванчи. Гледалаца: -. Судије: Станојевић, 
Миленковић и Милојевић. Стрелци: Дачић у 24. и Арсић у 
54. минуту (Иванча), Вујичић у 79. минуту (Борац 1943). Жути 
картони: Богдановић (Иванча), Крањц и Петронијевић (Бо-
рац 1943). 
ИВАНЧА: Степановић, Марковић, Радовановић, Ф. Мијаи-
ловић, Радивојевић, Богдановић, Милошевић, Дачић, Арсић, 
М. Мијаиловић (Матејић), Тановић. Тренер: Дарко Радоји-
чић. 
БОРАЦ 1943: Милошевић, Пуповац, А. Крстић, Крањц, Гајић, 
М. Вујичић, Андрејевић, Вукадиновић, М. Крстић, Петрони-
јевић, Глишић (А. Вујичић). Тренер: Небојша Вујичић.  
Сусрет два тима из горњег дела табела припао је екипи Ив-
анче, а тим из Амерића, прошлосезонски првак лиге, успео 
је само да при крају утакмице смањи резултат. 
 
Омладинац - Рабровац 1946 5:2 (1:2)  
Играно у Рајковцу. Гледалаца: -. Судије: Живановић, Милен-
ковић и Мишић. Стрелци: Милишић у 40. и 50, Андрејевић у 
75. и 90. и Јовић у 90. минуту (Омладинац), Ристић у 24. и Л. 
Јанковић у 41. минуту (Рабровац). Жути картони: Андреје-
вић, Јовић и Стојановић (Омладинац), Ристић (Рабровац 
1946). 
ОМЛАДИНАЦ: Анђелковић, Арсић, Матић, Ђуров (Милен-
ковић), Чокић, Жујовић, Андрејевић, Ристић, Јовић, Мили-
шић, Стојановић. Тренер: Ненад Јовичић. 
РАБРОВАЦ 1946: Недић, С. Арсић, Пршић, Глишић (Андрић), 
Ристић, Ракић, П. јанковић, Д. Арсић, Л. Јанковић, Мијатовић, 
Павковић. Тренер: Марко Арсић.  
Вероватно ни највећи оптимсти из Рајковца нису очекивали 
овако повољан резултат своје екипе. После првог полувре-
мена Рабровчани су водили са 2:1 и изгледало је да су на 
добром путу да савладају и Омладинца. Међутим, Рајков-
чани су у последњих 15 минута постигли три гола, од тога 
два у последњем, 90. минуту и обезбедили убедљиву победу 
и нанели први пораз Рабровчанима. 
 Слога - Ковачевац 1956 1:3 (1:1)  
Играно на терену код „Драпшина”. Гледалаца: -. Судије: Ста-
нојевић, Миленковић и Милојевић. Стрелци: Илић у 34. 
минуту (Слога), Ф. Марић у 11. и 62, Грујуић у 78. минуту 
(Ковачевац 1956). Жути картони: Павловић (Слога), Папић, 
Микичић и Грујуић (Ковачевац 1956). 

СЛОГА: Ј. Симић, Чворо, М. Симић, Стојановић, Павловић, 
Митровић, Филиповић, Радосављевић, Цимеша, Китановић, 
Илић. Помоћни тренер: Горан Трифуновић. 
КОВАЧЕВАЦ 1956: З. Ђукић, Д. Ђукић, Папић, Микичић, 
Дамњановић, Александрић, Миленковић, Грујуић, Ф. Марић, 
Крстић, Татовић. Тренер: Предраг Крстић.  
И после дветог кола Слога из Граница остаје једини тим у 
Општинској лиги који није забележио победу. Највише што 
су успели у сусрету са Ковачевчанима је да прво полувреме 
заврше нерешеним резултатом. Осетно бољи тим из Ковачев-
ца са два гола у другом полувремену обезбедио је победу. 
 

Село Младеновац - Космајац 0:6 (0:4)  
Играно на терену код „Драпшина”. Гледалаца: 50. Судије: 
Јанковић, Филиповић и Милетић. Стрелци: Н. Дабић у 10, 34. 
и 42, Миросавић у 23, А. Дабић у 62. и Протић у 81. минуту. 
Жути картони: Станојковић (Село Младеновац). Црвени 
картон: Сталовић (Село Младеновац). 
СЕЛО МЛАДЕНОВАЦ: Милошевић, Петровић, Сталовић, 
Живановић, Чокић, Томић, Н. Јовановић, М. Јовановић, Пав-
ловић, Стрижак, Ђурђевић (Станојковић). Помоћни тренер: 
Зоран Урошевић. 
КОСМАЈАЦ: Ћеримовић, Нешић, Кузмић, М. Јовановић (А. 
Дабић), Мијаиловић, Којић, А. Јовановић, Миросавић (Про-
тић), Дабић, Милић, Јанковић (Јеремић). 
Осмом првенственом победом, од девет одиграних утакми-
ца, Кораћичани су још једном показали да ће бити најозбиљ-
нији кандидат за освајање првог места у прелазак у виши 
ранг. Истакао се троструки стрелац Никола Дабић који је сва 
три гола постигао у првом полувремену. 
 Напредак - Марковац 8:1 (4:0)  
Играно у Межулужју. Број гледалаца: -. Судије: Јанковић, 
Филиповић и Берисавац. Стрелци: Обрадовић у 17. и 31, Ми-
јатовић у 42. и 54, Лекић у 53, Арсенијевић у 59. и Мировић у 
71. минуту (Напредак), Срећковић у 56. минуту (Марковац). 
Жути картон: Лекић (Напредак). 
НАПРЕДАК: Арсенијевић, Тривановић (Поповић), Лекић, А. 
Арсенијевић, Милојевић, Мијатовић, Петровић, Димитрије-
вић, Обрадовић, Ивановић, Мировић. Тренер: Никола Тодо-
ровић. 
МАРКОВАЦ: Никола Лекић, С. Срећковић, Крсмановић, В. 
Срећковић, Никола Лекић, Добричић, Ратковић, Милићевић, 
Николић, Јовановић, Јаковљевић. Помоћни тренер: Стефан 
Срећковић. 
Напунили су, до врха, мрежу Марковчана расположени иг-
рачи Напретка. „Правилно” су распоредили голове по полу-
временима, по четири у оба и тако из негативе прешли у по-
зитивну гол разлику. Без обзира на висок пораз, екипа из 
Марковца заслужује похвалу јер је поред 11 играча на терену 
имала пријављених и 6 резервних играча, што ретко која ек-
ипа у ОФЛ чини. Не напушта их такмичарски дух и позити-
ван спортски морал.  
Десето коло биће одиграно у недељу, 10. новембра. Састају се: 
Ковачевац - Влашка, Марковац - ОФК Студент, Борац 1943 - 
Напредак, Космајац - Иванча, Рабровац 1946 - Село Младеновац 
и Слога - Омладинац. 

Кошарка    Младеновац - ВЕБА баскет 74:81  
Сала спортског центра „Љубомир Ивановић Геџа”. Судије: Тодоро-
вић, Јоксимовић и Војводић. 
Кошаркаши Младеновца, изгледа, имају снаге да одиграју само три 
четвртине, јер константно у последњој четвртини примају највише 
кошева. То им се догодило и у сусрету са екипом Веба баскет која их 
је победила у Младеновцу са 81:74, иако је после прве три четвртине 
КК Младеновац водио са 61:52. „Успели” су да у последњих 10 ми-
нута постигну само 13, а приме чак 29 кошева и изгубе утакмицу. 
М. Г.
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У Србију сваке године увезе око 150.000 половних ауто-
мобила. ЕУ сада планира да уведе законске промене како 
би тај број редуковала у корист природе.  
Европски Зелени план представља стратегију раста Европе 
која има циљ да до 2050. године осигура климатски не-
утралну, чисту и циркуларну економију, где је управљање 
ресурсима оптимизовано, а загађење минимизирано. Зеле-
ни план има и свој план акције за циркуларну економију и 
нову индустријску стратегију за Европу која постављају 
путоказ за европску индустрију. Тај акциони план подразу-
мева обавезу да се прегледа законодавство о возилима - од-
носно шта се са њима ради када заврше свој радни век. 
Акциони план такође истиче потребу да Kомисија предложи 
нове мере за решавање спољног еколошког отиска ЕУ-а пове-
заног с извозом коришћених возила и оних који су на крају 
животног века. 
Пре неколико месеци, овај план изазвао је полемику јер је 
постојала могућа забрана извоза половних аутомобила из 
Европске уније у такозване треће земље. Ипак овај план неће 
утицати на просечног возача у Србији, зато што се овај пред-
лог, барем како сада ствари стоје, односи искључиво на по-
ловњаке који су на крају „животног века”. То значи да ће 
половна возила која су технички исправна моћи несметано 
да се извозе из ЕУ, без обзира на годиште или километражу, 
а тако је наведено и у званичним документима на сајту Ев-
ропске комисије. 
Ова вест узнемирила је возаче, што не чуди, јер се у Србију 
сваке године увезе око 150.000 половних аутомобила, од 
којих је већина старости од 10 до 15 година и чија је цена 
најпримеренија џепу просечног возача. Треба додати да 
Европска комисија за сада није прецизирала од кад би ове 
промене требало да ступе на снагу и на која се возила овај 
предлог односи, али је сајт Половни аутомобили истраживао 
шта би могућа забрана извоза значила за наше возаче и 
трговце и шта је циљ Европске уније. У најкраћем, предлог 
Европске комисије предвиђа да се уместо извоза стари и 
дотрајали половњаци рециклирају, како би се одређене 
компоненте (пластика, челик, алуминијум, бакар...) поново 
користиле у производњи нових возила.  
У документу Regulation Of The European Parlament And Of The 
Council on circularity requirements for vehicle design and on 
management of end-of-life vehicles, amending Regulations на 
званичном сајту Европске комисије процењује се да би ова 
промена довела до смањења емисије угљен диоксида у ат-
мосферу за 12,3 милиона тона до 2035. године или гледано 
кроз новац донела уштеду од 2,8 милијарде евра. Такође, 
осим економских и еколошких користи, надлежни у Ев-
ропској комисији верују да би овај предлог допринео и већој 
безбедности у саобраћају, јер би се смањио број оваквих 
аутомобила на путевима, као и да би се смањило загађење 
ван држава чланица ЕУ. Процењује се такође да сваке године 
више од шест милиона возила у Европи достигне крај свог 
животног века. И ту се долази до кључне информације: 
какви то аутомобили неће моћи да се увозе у Србију и остале 

треће земље. Појашњење је овај сат нашао у Прилогу нове 
регулативе, где је таксативно наведено шта спада у „end of a 
life vehicle", односно у дотрајало возило. Занимљиво, нема 
ограничења у смислу пређене километраже или године 
производње, већ су у документу наведени критеријуми за 
оцену да ли је половно возило могуће поправити и да ли је 
на њему могуће заменити одређене делове или не. Дакле, 
возило ће се сматрати дотрајалим између осталог ако је: 
1) Исечено на комаде 
2) Заварено или затворено изолационом пеном 
3) Потпуно изгорело до тачке где је путнички или простор 
мотора уништен 
4) Потопљено у воду до нивоа изнад контролне табле 
5) Једна од следећих компоненти возила се не може пре-
правити или заменити: 
Гуме, точкови, вешање, управљање, контролне компоненте; 
Kаросерија и шасија возила; Седишта, ваздушни јастуци, 
сигурносни појасеви; Структурне и сигурносне компоненте 
које имају техничке недостатке, а који се не могу заменити, 
као што је прекомерна перфорирајућа корозија. 
Уколико поправка захтева замену мотора, мењача, шкољке 
или шасије, а да то за резултат има губитак оригиналног 
идентитета возила (дакле, забрана се не односи нпр. на за-
мену мотора или мењача када се због квара мењају истим 
типом мотора или мењача). 
Такође, половно возило се може сматрати „економски не-
поправљивим”, уколико је тржишна вредност нижа од цене 
неопходне поправке потребне да се возило доведе у тех-
ничко стање по ЕУ стандардима, у држави чланици у којој је 
возило регистровано пре поправке. 
Из приложеног се дакле може закључити да су одредбе по 
којима ће квалификовати да ли је одређени половњак до-
трајао и за који ће бити забрањен извоз прилично строге. Ово 
би у пракси требало да значи да ће већина половњака који 
се данас увозе у Србију, али и остале државе ван ЕУ моћи не-
сметано да се увозе и даље, јер задовољавају услове техничке 
исправности. Наравно, увек треба бити опрезан и пратити 
информације из ЕУ, јер увек постоји шанса за неке промене 
у последњи час као што је био случај са потенцијалном за-
браном производње мотора са унутрашњим сагоревањем од 
2030. године.  
Оно што такође треба напоменути јесте чињеница да је ЕУ 
највећи светски извозник половних возила. Према званич-
ним подацима у 2020. години, број половних возила извезе-
них у треће земље износио је 870.000 возила, вредности 3,85 
милијарди евра. Kрајње дестинације половњака из ЕУ су 
Африка, Источна Европа, Централна Азија и Блиски исток. 
Питање је у којој мери је Унија спремна да се одрекне ових 
прихода... 
Оно што и даље није познато је кад би кренула примена но-
вих правила уколико би предлог био прихваћен у Европском 
парламенту. У предлогу нових одредби на месту где би тре-
бало да буде наведен датум почетка примене остављен је 
празан простор, док је наведено да ће контрола извоза по-
ловњака ван граница ЕУ започети 36 месеци од момента 
усвајања. 
У сваком случају, уколико би нова правила почела да се при-
мењују за три године, то не би имало никаквог утицаја на 
домаће тржиште половњака, јер и наша држава најављује од 
нове године забрану увоза половних возила са Еуро 3 и Еуро 
4 моторима, што значи да нећемо моћи да увозимо полов-
њаке који су произведени пре септембра 2009. године. 
 
(ЕУправо зато/Половни аутомобили)

Какве половне аутомобиле нећемо моћи 
да увозимо у Србију из ЕУ?   
Српски возачи не 
морају да страхују
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ИЗДАВАЊЕ 
СТАНОВИ - КУЋЕ  

 
ПОТРЕБАН двособан стан за издавање у 
Младеновцу, до 200 евра, без централног 
грејања. На дужи временски период. 

063/578-764 
 
ИЗДАЈЕМ мањи двособан стан у улици 
Краља Александра Обреновића 91. Стана-
рина 170€, депозит 250€. 063/240-303 
 
ПРЕНОЋИШТА, смештаји и собе у Младе-
новцу. Цена по договору. 063/310-205 
 
ИЗДАЈЕМ студио 27м2, погодан за све коз-
метичке делатности, масажу, тетоважу. 
Краља Петра I 200. Приземље. Обезбеђено 
једно паркинг место.  

065/40-953-50, 063/399-163   

СТАНОВИ 
КУПОВИНА-ПРОДАJА 

 
КУПУЈЕМ гарсоњеру или мањи стан. По-
жељно стара градња и нижа спратност. 

064/15-333-85 
 
КУПУЈЕМ гарсоњеру или једнособан или 
једноипособан стан, од власника, без по-
средства агенције. 064/588-86-69 
 
КУПУЈЕМ стан, од 35-40м2, стара градња, 
грејање, нижа спратност.  064/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ стан 51м2м ул. Вука Караџића 
број 48/2, приземље. Власник 1/1. 

064/208-10-94 
 
ПРОДАЈЕМ нов стан 59м2м, неусељаван. 
Шумадијска 2Б, први спрат. 

063/8272-636 
 
ПРОДАЈЕМ стан 70м2м, у центру Младе-
новца и гарсоњеру од 27м2 у центру Мла-
деновца; Плацеве у Кораћици; Плац 24 
ара у Карађорђевој улици  064/128-72-60 
 
ПРОДАЈЕМ стан 50м2м, трећи спрат, цент-
рално грејање, насеље „25. мај”. Могућа за-
мена за мањи стан ниже спратности, уз 
доплату.*  062/885-44-91 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 59м2м призем-
ље, центар Младеновца. Цена по договору. 

063/399-163, 063/310-803 
 
ПРОДАЈЕМ стан 50м2 насеље „25. мај”, 4. 
спрат, централно грејање. Могућа замена 
за мањи, ниже спратности. 

064/386-97-69 
 
ПРОДАЈЕМ двособан стан 47м2, ужи цен-
тар Младеновца, улица Његошева, трећи 
спрат, новија градња, гас, паркинг. 

065/8222-605 

КУЋЕ   
ПРОДАЈА - КУПОВИНА  

 
КУЋА 100м2+18м2+гаража и кућа 77м2 са 4 
ара плаца. Комплетна инфраструктура. У 
близини школа, обданиште. Може замена за 
стан у Београду или Младеновцу, уз доп-
лату.      063/8021-979 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Влашком Пољу са 10 ари 
плаца. Градска вода, трофазна струја, по-
моћни објекти, бунар, двотарифно бројило, 
могућност прикључка на гас. Цена на упит. 

064/911-52-35, 065/911-52-35 
 
ПРОДАЈЕМ-издајем кућу-викендицу 60м2 
са недовршеним поткровљем и великом те-
расом 10х4 м, на плацу 27 ари. Два помоћна 
објекта, градски водовод, бунар са шљивиком 
10 ари са доста смокви и вињага и свих сврста 
воћа.                  011/8321-537, 062/299-703 
 
КУПУЈЕМ мању кућу или сеоско домаћин-
ство у околини Младеновца: Село Младено-
вац, Ковачевац, Иванча, Влашка, Пружато-
вац...   064/804-99-86 
 
ПРОДАЈЕМ кућу у Кораћици, 96м2, 30 ари 
плаца. Цена по договору.       064/484-52-04 
  

 ПЛАЦЕВИ 
 
ПРОДАЈЕМ имање од 71 ар у Кораћици, Јо-
виски крај, 1 км од главног пута, власник 1/1. 
Струја, бунар, укњижено. Озидана кућа од 
сипорекса. Цена по ару 500€. 064/167-10-34 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 60 ари у Рајковцу, 
б.1583., раван. Вода, гас, улично светло, ау-
тобуска станица. Грађевинска зона, може 
парцелизација.      064/499-1720 
 
ПРОДАЈЕМ њиву или део њиве од 50 ари у 
Малом Пожаревцу у грађевинској зони. У 
близини прикључак за воду, струју и гас. 
Поред пута са тврдом подлогим. Цена по 
договору.     066/930-25-74 
 
ПРОДАЈЕМ плацеве од 5 ари. На плацу гас, 
вода, канализација, струја. Дозвољена град-
ња. Ул. 11. новембра. 

063/256-169, 064/142-94-98 
 
ИЗДАЈЕМ у закуп 4 хектара обрадиве зем-
ље, близу центра Села Младеновца. 

063/282-085 
 
ПРОДАЈЕМ плац од 20 ари у Рајковцу, 50 м 
од окретнице лин. број 3, сунчан. 

061/264-88-49 
 
ПРОДАЈЕМ имање у Kораћици, Јовиски крај, 
испод Kосмаја, око 2 ха са кућом и окућ-
ницом, помоћном зградом, асфалт, струја, 
вода, телефон. Kп.бр. 686 ; 687; 529 и 530 
к.о.Kораћица. 065/8222-605 

ПРОДАЈЕМ у Неменикућама плац од 23 ара. 
Плац је из два посебна дела. Грађевинско 
земљиште кп. бр. 2408/5. Викенд зона, мир-
но, пут, струја, вода, гас...        065/8222-605 
 
ПРОДАЈЕМ 5 ха у Kораћици - Петкајски крај, 
5 км од врха Kосмаја, засад лешника стар 3,5 
година, ограђен, бунар, урађен кап-кап сис-
тем са природним падом.        065/8222-605 
 

 Р А З Н О 
 
ИЗДАЈЕМ гаражу за аутомобил са кана-
лом. Може да се користи као као мага-
цински простор. Налази се у Младеновцу, 
Космајска 18, „Кинеска амбасада”. 

064/263-0348 
 
ПРОДАЈЕМ ТА пећ 3.5кW, повољно. 

064/279-45-85 
 
ПРОДАЈЕМ зидану гаражу у ул. Краљ Петра 
I 189, улаз са главне улице. 

061/651-63-24 
 
ПРОДАЈЕМ ФИАТ Пунто 1.2, 2013. годиште, 
прешао 130.000 км. Први власник. 

063/8272-636 
 
ПРОДАЈЕМ домаћу ракију, 20 гради и црно 
вино, квалитетно, из Дубоне. 

064/26-82-233, 061/27-042-30 

КУПОН бр. 541 
важи за JЕДАН мали оглас 

Цена огласа без купона 200 дин. 
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младеновачки ГЛАС

МЛАДЕНОВАЧКИ ГЛАС, 11400 Младеновац, Јанка Катића 23   /   www.mladglas.com   /    e-mail: mladenovackiglas@gmail.com




